



ЮБИЛЕЙ

Добрый, чуткий человек



*Ты добрый, чуткий человек,
Всегда помочь стараешься!
На просьбы близких и друзей
Мгновенно откликаешься!
За то, что есть хороший друг,
Я преисполнен гордости!
Твой оптимизм даёт заряд
Энергии и бодрости!*

На страницах нашей газеты «Знамя труда» мы неоднократно публиковали материалы о Татьяне Филипповне Кижаяевой. 23 января у этой замечательной женщины был юбилей - 70 лет. Татьяна Филипповна вот уже 13 лет работает председателем ветеранской организации в п. Чапаевский, а также является членом президиума районного совета ветеранов войны и труда.

Члены районной ветеранской организации на протяжении двадцати пяти лет ведут работу с людьми старшего поколения, хорошо ориентируясь во всех проблемных вопросах. С ними всегда легко общаться. Они четко ставят задачи и сами могут предложить возможные ре-

шения. Администрация района всегда с особым вниманием и заботой относится к вопросам ветеранов, ведь отношение к людям старшего поколения - это для любой власти индикатор социальной ответственности, нравственного измерения. У них есть мудрость, большой жизненный опыт. Мы всегда рады выслушать их советы, напутствия и пожелания. Всеми благами, всем, что мы имеем сегодня, мы обязаны ветеранам. Ваше поколение не только отстояло свободу и независимость нашего государства на полях Великой Отечественной войны, но и восстановило разрушенное хозяйство, воспитало патриотический дух у нас, сегодняшних. Каждый из вас прошёл славный трудовой путь и внёс огромный вклад в развитие нашего района. А ваше активное участие в благородном деле патриотического воспитания подрастающего поколения достойно всеобщего уважения и безграничной благодарности.

В торжественной обстановке Татьяну Филипповну поздравили Ю.Е.Александров, председатель районного совета ветеранов, члены прези-

диума Н.И. Шатохина, Н.Н. Мельникова, Т.Н. Рындяева, М.И. Тезиков, В.И. Поминов, вручив памятные подарки. Светлана Александровна Климина, директор Государственного бюджетного учреждения Самарской области «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов м.р. Красноармейский», вручила Татьяне Филипповне благодарственное письмо «За активную жизненную позицию», поблагодарив за сотрудничество с центром. В своих поздравительных выступлениях все присутствующие высоко оценили вклад Татьяны Филипповны в формирование патриотических чувств подрастающего поколения и участие в общественно-политической жизни района в целом, а также отметили ее оптимизм и активность. За праздничным столом ветераны смогли поговорить о жизни и вспомнить прошлые годы.

Уважаемая Татьяна Филипповна! Желаем Вам доброго здоровья, благополучия и дальнейших успехов в ветеранских делах. Храни Вас Бог.



ПОБЕДИТЕЛЯМ ПОСВЕЩАЕТСЯ

Сталинградская битва — крупное сражение между войсками СССР, с одной стороны, и войсками Третьего рейха, Румынии, Италии, Венгрии, с другой, в ходе Великой Отечественной войны - происходила с 17 июля 1942 по 2 февраля 1943 года.

Битва является одним из важнейших событий Второй мировой войны и наряду со сражением на Курской дуге стала переломным моментом в ходе военных действий, после которых немецкие войска окончательно потеряли стратегическую инициативу. Сражение включало в себя попытку Вермахта захватить левобережье Волги в районе Сталинграда (современный Волгоград) и сам город. Сталинградская битва — самое кровопролитное сражение в истории человечества, по приблизительным подсчётам, суммарные потери обеих сторон в этом сражении превышают два миллиона человек. Державы Оси потеряли большое количество людей и вооружений и впоследствии не смогли полностью оправиться от поражения.

Более ста наших земляков были участниками Сталинградской битвы. К сожалению, на сегодняшний день в живых осталось только трое: Бредихина Любовь Алексеевна, Севостьянова Дарья Никифоровна, Березин Василий Семенович.

Мы чтим память ушедших из жизни и желаем доброго здоровья ныне живущим.

УСЗН ИНФОРМИРУЕТ

О пособии на третьего и последующих детей

С целью дополнительной поддержки **многодетных семей** принят Закон Самарской области от 31.10.2012 г. №101-ГД.

Законом с **1 января 2013 года** установлена ежемесячная денежная выплата на третьего и каждого последующего ребёнка, родившегося после 31.12.2012 года, **до достижения возраста трёх лет.**

Выплата предоставляется семьям, постоянно проживающим в Самарской области, со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величины среднедушевого дохода в Самарской области (24 030 рублей на каждого члена семьи).

В 2013 году ежемесячная денежная выплата установлена в размере **7 109 рублей.**

Для назначения данной выплаты необходимо обратиться по адресу: с. Красноармейское, ул. Шоссейная, д. 34 и предоставить следующие документы:

- 1) заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты на третьего и последующего ребёнка;
- 2) документ, удостоверяющий личность заявителя;
- 3) информацию о доходах семьи;
- 4) свидетельства о рождении детей;
- 5) справку с места жительства ребёнка о совместном проживании с родителем.

Ежемесячная денежная выплата на третьего и последующего ребёнка назначается и предоставляется с месяца, в котором подано заявление о назначении этой выплаты со всеми необходимыми для предоставления документами.

Телефон для справок: **(8 84675) 2-25-98.**

РАБОТОДАТЕЛЯМ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КРАСНОАРМЕЙСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

На муниципальном уровне заключено Соглашение о продлении срока действия «Соглашения между администрацией муниципального района Красноармейский, Советом работодателей муниципального района Красноармейский и Советом профсоюзов муниципального района Красноармейский на 2010-2012 гг.» на период с 1 января 2013 года по 31 декабря 2015 года.

Соглашение прошло уведомительную регистрацию в управлении трудовых отношений министерства труда, занятости и миграционной политики Самарской области (от 12.12.2012 г. N 326), опубликовано в газете «Знамя труда» и размещено на официальном сайте администрации муниципального района Красноармейский Самарской области (www.krasnoarmejsk.ru).

В соответствии со статьёй 9 Закона Самарской области «О социальном партнёрстве в сфере труда на территории Самарской области» №90ГД от 10.10.2012 г. предлагаю работодателям муниципального района Красноармейский Самарской области, не участвовавшим в заключении данного соглашения, присоединиться к нему.

Обращаю внимание, что если в течение 30 календарных дней со дня официального опубликования данного предложения в администрации муниципального района Красноармейский Самарской области работодателями, не участвовавшими в заключении соглашения, не будет представлен в установленном порядке статье 9 Закона Самарской области «О социальном партнёрстве в сфере труда на территории Самарской области» №90ГД от 10.10.2012 г. порядок мотивированный письменный отказ присоединиться к соглашению, то соглашение будет считаться распространённым на этих работодателей.

П.М.Елин, глава муниципального района Красноармейский.